

Urban Block Upgrade Saison 6

NC	DM:	PRENOM:
DATE DE NAISSANCE : ADRESSE :		
CC	DE POSTAL :	VILLE:
Si r	nineur :	
RESPONSABLE LEGAL :		
_	RTABLE :	
E.	MAIL:	
AUT	ORISATION PAR	ENTALE PERMANENTE :
Madame, Monsieur père, mère ou tuteur légal		
-	Autorise l'enfan Urban Block	nt à participer au camp de danse intensif
-	☐ Atteste qu'il r	n'y a pas de contre-indication à la pratique d'un sport pour mon enfant.
-	□ Autorise ou □	ı n'autorise pas

Urban Block, dans le cadre des activités de la structure à photographier ou filmer librement son enfant et éventuellement à publier ces documents gratuitement sur les réseaux sociaux de l'association Urban Block.

L'enfant a-t-il un régime ou allergie particulière ? si oui, merci de préciser :
MONTANT DU CAMP :
- 300 CHF avant le 25 novembre 2024,
- 350 CHF à partir du 25 novembre 2024.
_
MOYEN DE PAIEMENT :
- Virement bancaire
- Paiement comptant directement à Léa Philipp
Coordonnées bancaires pour le virement :
Urban Block
Camps & Stages
CH40 8080 8006 1594 5835 3
IID (n° BC): 80808
SWIFT-BIC: RAIFCH22
BANQUE REIFFEISEN
1110 MORGES
NB : en cas de désistement, Urban Block ne rembourse pas l'inscription. Vous pouvez revendre votre pass à une tierce personne et nous tenir informer du changement de titulaire Nous vous aiderons à partager votre demande sur les réseaux.
Avez-vous besoin d'une facture ? oui non
Fait àle

Signature du responsable légal